                    Тематические тестовые работы по математике для уроков итогового повторения в 9 классе

Тестовая работа по теме «Числовые и алгебраические выражения»

Вариант 1.

1.Какое из данных чисел наименьшее:

а) 0,0891;    б) 1,079;    в) 1,07;     г) 1,05247?

2. В таблице приведены расстояния от Солнца до четырех планет Солнечной системы. Какая из этих планет ближе всех к Солнцу?

	 Планета
	Юпитер    !
	Марс
	Сатурн
	Нептун

	 Расстояние (в км)
	7,781·108 ^
	2,280·108
	1,427·109
	4,497·109


1)   Юпитер       2) Mapc           3) Сатурн              4)  Нептун
3.  В целебный чай входят чайные листья и листья мяты в отношении 6:1. Какой примерно процент в этой смеси составляют листья мяты?

1) 0,14%          2) 86%                      3)  17%                    4)
14%

4.  На  координатной   прямой  отмечены  точки М, N,  P,  Q.  Одна  из  них 
соответствует числу[image: image1.png]


. Какая это точка?

[image: image2.png]



1) точка М      2) точка N                       3)
точка Р             4)  точка Q
5.  Найдите значение выражения       -2 + 3,3х2 - 0,7х3  при  х = -1.

Ответ:_______________

6.  Соотнесите каждое выражение с множеством значений переменной а, при которых оно имеет смысл.
   А)      [image: image3.png]a+d



                           1)  а ≠ 0 
Б)   [image: image4.png]a(a+4)



                          2) а ≠ -4 и а ≠ 0 

    В)   [image: image5.png]ala+4)



                          3) а - любое число

	А
	Б
	В

	
	
	


Ответ:

7.   Какое из следующих выражений равно дроби   
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1) 2 n – 2 3                      2) [image: image7.png]


      3) 2 n-3              4)    ([image: image8.png]


) n
8.   Вычислите:
а) 0,5
[image: image9.wmf]04

,
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 + 
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;       1) 2,01;      2) 24,1;      3) 2,1;     4) 2,02.
 б) 2
[image: image11.wmf]16
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 - 1;                    1) 2,5;         2) 3,5;       3) 12,5;     4)1,5.
9. Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на линейные
множители?

1) х2 -4х + 4                 2) х2-2х - 2            3) х2-4х + 8               4)   х 2-6х + 5
10. Упростите выражение: 2,5 а
[image: image12.wmf]-

5 в 9· 4a8в
[image: image13.wmf]-

7.   

 А) 100 а3 в2 ;            Б) 10 а13 в2 ;                В) 100 а3 в16 ;              Г) 10 а3 в2.

Тестовая работа по теме «Тождественные преобразования»

1. Выполните действия: (5а-с)
[image: image14.wmf]2

.
1) 25а
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+10ас+с
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;     2) 25а
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;   3) 25а
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;     4)25а
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2.   Выполните действия: (5с-р)(р+5с).
1) р
[image: image23.wmf]2

-25с
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;               2) 25с
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;             3) р
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;             4) 25с
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3. Упростите выражение  
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                                               1) m 10;                     2) m 4;                      3) m 2;                       4) m 8.  
4.  Упростите: -  3ху2 ∙ (- 2)ху3.                   1) 6х2у6
2) -6х2у5
3) 6x2y5        
4) -6х2у6
                        5. Разложите на множители 2а5 - 2а3.

6. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: -2(а-8b)- 6(b + 2а).

1) -14а
2) 10а
3)10b-14а
4) -12b +14а
7. Выполните действия: (2а2b)3.                         1) 2а6b3
2) 8а6b3
        3) 2а5b3
    4) 8а5b3
8. В выражении
[image: image32.wmf]5
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 (5x - 10) - 3(1 - x) ученик раскрыл скобки и привел подобные слагаемые:


[image: image33.wmf]5
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 (5х - 10) - 3(1 - х) = (х - 2) - (3 - 3х) = х - 2 - 3 - 3х = -2х - 5. При выполнении какого действия допущена ошибка?                            
  1)при умножении на
[image: image34.wmf]5

1

;                            2)при умножении на 3    
   3)при раскрытии скобок                          4) при приведении подобных слагаемых
9.В каком случае выражение преобразовано в тождественно равное?

1) 2(х-у)=2х-у
2) (2+х) (х-2)= х2- 4
3) (х-у)2=х2-у2
4) (х+2)2=х2+2х+4

10.Какое из следующих выражений тождественно равно произведению(2-х) (3-х)?

1) (х -2) (3-х)
2) (2-х) (х -3)
3) (х -2) (х -3)
4)- (х -2) (х -3)

11. Упростите выражение   
[image: image35.wmf]õ

õ

1

4

3

+


1)

[image: image36.wmf]õ

4

7


2) 
[image: image37.wmf]õ

5

4


3) 
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Тестовая работа по теме «Уравнения и системы уравнений»

1.При каком значении х верно равенство:   700 - х = 249 ? 

1) 321;                       2)451;                       3)949;                              4)620.

2. Решите уравнение: х +
[image: image40.wmf]11
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а) 
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;     б) 
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;  в) 
[image: image44.wmf]22
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;  г) другой ответ.
3. Решите уравнение:   1, 2х-0,6=0,8х-27.       

 а) – 66;       б) 66;           в) 46;              г)  4,6

4. Укажите число корней квадратного уравнения   х 2 + 9 х - 22 = 0.
А) один корень;     Б) нет корней;      В) два корня;         Г) другой ответ.
5. Решите систему уравнений      х + у = 3,

                                                         3х  -  у = 5.

   а) (1;2);
                   б) ( - 1; - 2);
        в) (- 2; 1);         г) (2; 1).
6. Решите систему уравнений      х – у = 2,

                                                           2х + у = 1.

   а) (1; 3);
          б) (1; - 1);
        в) (- 1; - 3);         г) (3; 1).
7. Решите уравнение:

а)  х3 - 81х = 0;

1) 81 и 0;              2) 9 и 0;                  3) 0 и - 9;                4) – 9; 9 и 0. 
8.   Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения параболы у = х 2 + 4 и прямой  х + у = 6.

А) (1;5); (- 8;2); Б) (2; -8); (1;5);  В) (-2; 8); ( 1;5); Г) (8; - 2); (5;1);
9. Прочитайте задачу:

Путь от посёлка до железнодорожной станции пе​шеход прошёл за 3 ч, а велосипедист проехал за 1,1 ч. С какой скоростью ехал велосипедист, если его ско​рость на 9 км/ч больше скорости пешехода? Какое уравнение соответствует условию задачи, если буквой х обозначена скорость велосипедиста (в км/ч)?

1) 
[image: image45.wmf]3
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= 9
           3)1,1(x + 9) = 3x  
4)3(x-9) = 1,1x
10. Прочитайте задачу:

«Фотография имеет форму прямоугольника со сторонами 10 см и 15 см. Ее наклеили на белую бумагу так, что вокруг фотографии получилась белая окантовка одинаковой ширины. Площадь, которую занимает фотография с окантовкой, равна 500 см2. Какова ширина окантовки?» Пусть ширина окантовки равна х см. Какое уравнение соответствует условию задачи?
[image: image49.jpg]


1)(10 + 2х)(15 + 2х) = 500                           2) (10 + x)(15 + x) = 500             
                                       3)10 ∙15 + (10 x + 15 x)∙2 = 500                                   4) (10 + 2x)(15 + x)=500
Тестовая работа по теме «Неравенства и системы неравенств»
1.
Решите неравенство  -  
[image: image50.wmf]4

1

х + 12 < 0

1)х<3
2)х< - 3
3) х > - 48      4) x > 48

2.
На рисунке изображён график функции у = х2 - 4х. Используя график, решите неравен​ство х2 > 4х.
1)(-∞;0)             2) (4; +∞)  3) (-∞; 0) U (4;+∞)   4)(0;4)[image: image51.png]



3.Решите неравенство:

а)  2х2 - х - 15 > 0;

1) ( 2,5; 3);       2) [ 3; + ∞);         3) ( - ∞; - 2,5);           4) ( - ∞; - 2,5) 
[image: image52.wmf]U

( 3; + ∞).

б)  х2 < 16

1) ( - ∞; - 4) 
[image: image53.wmf]U

( 4; + ∞);       2) ( 4; - 4);         3) ( - ∞; - 4);           4) ( - 4; 4).

4.  Решите неравенство методом интервалов:
а)  (х + 11) (х + 2) (х- 9)<0;   

  1) ( -11;-  2) 
[image: image54.wmf]U

( 9; + ∞);       2) ( - ∞; - 11) 
[image: image55.wmf]U

(- 2; 9);      3) ( - ∞; -2);           4) ( - ∞; - 11).

5.  Какая пара чисел является решением системы неравенств 

х2 – 2у > 7,

3х + у > 3

1) (4; 2);       2) (- 5; 1);      3) (- 2; - 1);         4) (- 6; - 5)?

6.Решите неравенство 2х – 0,4 > 5х + 0,2.
1) (- ∞ ; -5);      2) (- 0,2; + ∞);      3) ( 0,2 ; + ∞);      4) (- ∞ ; - 0,2).   

7.  Решите неравенство 2(х – 2)-3х < 3.

1)х<-7
2)х< 7
3) х > - 7      4) x > 7

8.При каких значениях х значение выражения8х-2 больше значений выражения10х+1?

1)при х > - 1,5      2) при х<-1,5
3)при х< 0,5
 4)при x >0,5

9.Сравните а и а2 если известно, что0<а<1.

1)а<а2
2)а=а2
3) а > а2      4) Для сравнения не хватает данных

10. Решите неравенство:

а) 5 х - х2 <0; 
1)0<х<5
  2)х< 0
3) х > 5      4) x > 5или х< 0

Тестовая работа по теме «Функции»

1. Для каждого графика укажите соответствующую формулу
[image: image56.png]



1) у = -3х - 6      2) у = -3x + 6        3) у = 3х-6      4)у= 3х +6

[image: image57.png]



2. График какой из перечисленных ниже функций изображен на рисунке?

1) у = х2 + 4             [image: image58.png]


2) y = х2 + 4х         3) у= - х2 –4х       у = - х2 - 4
3. Функция задана формулой f(х)= - х2+3х-2.Найдитеf(-1).

1)- 4
  2)- 2
3) - 6                4) 0

4. Известно, что f(х)= 4х-2.Найдитезначение х, при которомf(х)=2.

11
  2) 2
3) - 1                4) 0

5. Найдите область определения функции f(х)= 
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1) ( -∞;-  1) 
[image: image60.wmf]U

( - 1; + ∞);       2) ( - ∞; - 1) 
[image: image61.wmf]U

(1;+ ∞);      3) ( - ∞; 1) 
[image: image62.wmf]U

 (1;+ ∞)       4)(- 1;1) 
6. Найдите все значения х, при которых функция  у=4х- 4 принимает отрицательные 

значения. 
1) (-1;+ ∞)             2) (-∞;1)                      3) (1;+ ∞)               4)(- ∞;-1) 
6. Найдите все значения х, при которых функция  у=- 3х+9 принимает положительные 

значения. 
1) (-3;+ ∞)             2) (-∞;- 3)                      3) (3;+ ∞)               4)(- ∞;3) 
7. Найдите область определения функции f(х)= 
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1) (  1; + ∞);       2) ( - ∞; - 1) 
[image: image64.wmf]U

(- 1;1)
[image: image65.wmf]U

(1;+ ∞);      3) (- 1;1)       4)( - ∞;+ ∞) 
8. Вычислите координаты точек пересечения параболы у=х2-15 и прямой у=2х+9.

1) (-4;6)и (1;21)             2) (6;- 4)и (21;1)                      3) (21;6)           4)(- 4;1) и (6;21)

9. Какая из прямых пересекает график функции у=
[image: image66.wmf]õ
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  в двух точках?

1)у= -3х        2)у=2х                           3)у= - 5                                 4)х =4

10.  На рисунке изображен график функции у = f(x). Из приведенных утверждений выберите верное.[image: image67.png]


1)f(-1) < f(2)   2). Функция у = f(x) убывает на промежутке (-∞; 1]                3)f(0) = 2    

4). Функция принимает наименьшее значение при х = 3

Тестовая работа по теме «Решение текстовых и комбинаторных задач»

1. Площадь территории России составляет 1,7 • 107 км2, а США — 9,6 • 106 км2. Во сколько раз территория России больше территории США?

1) примерно в 18 раз
3) примерно в 1,8 раза

2) примерно в 180 раз
4) примерно в 5,6 раза

2.
Из объявления фирмы, проводящей обучающие се​минары: «Стоимость участия в семинаре — 2000 р. с челове​ка. Группам от организаций предоставляются скидки: от 4 до 10 человек — 5%; более 10 человек — 8% ». Сколько должна заплатить организация, направив​шая на семинар группу из 8 человек?

1)16 000 р.     2) 15 200 р.       3)14 720 р.    4) 800 р.

3.
Один килограмм сыра стоит х рублей. Составьте вы​ражение для вычисления стоимости n г этого сыра (в р.).

1) хn
2) 1000xn
3) 
[image: image68.wmf]х

n

1000


4) 
[image: image69.wmf]1000

xn

.

4.
В таблице представлены результаты четырёх стрелков, показанные ими на тренировке.

	Имя стрелка
	Число выстрелов
	Число попаданий

	Анастасия
	50
	24

	Борис
	30
	21

	Вера
	40
	20

	Георгий
	40
	24


Тренер решил послать на соревнования того стрел​ка, у которого относительная частота попаданий выше. Кого из стрелков выберет тренер?
1) Анастасию     2) Бориса        3) Веру        4) Георгия

5. В зрительном зале 180 мест, причем 
[image: image70.wmf]3
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 из них занято зрителями. Сколько мест в зрительном зале свободно?

1) 60;    2) 120;    3) 85;    4) другой ответ.
6. Реши     задачу     и     выбери правильный ответ.

За 6 ч пешеход прошел   24 км. Сколько километров проедет  машина за такое же время, если она поедет в 15 раз быстрее, чем шел пешеход?

 1)60 км;                   2)600 км;               3) 360 км.

7.  На рисунке показаны четыре круговые диаграммы, отражающие содержание питательных веществ в четырех разных продуктах. Определите, в каком из этих продуктов процентное содержание жира наименьшее.

1) Арахис

2) Пирожное

3) Шоколад

4) Сгущенное молоко

	
[image: image71.emf]Белки Жиры
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8. Укажите номера верных утверждений.
1) Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум сторонам другого треугольника, то такие треугольники равны.

2) Если расстояние от центра окружности до прямой больше радиуса, то эти прямая и окружность не имеют общих точек.

3) Диагонали параллелограмма в точке пересечения делятся пополам.

4) Площадь трапеции равна произведению основания трапеции на высоту.

5) Сумма углов тупоугольного треугольника больше 180.

9.Записана стоимость(в рублях) пряника «Богатырь» в магазинах микрорайона: 52, 38,32,34,39.Установите соответствие между статистическими характеристиками этого ряда и их значениями.

статистические характеристики                                 значения

А)Среднее арифметическое                                             1 )20

Б)Медиана                                                                                2)32
     В)Размах                                                      3)38

                                                                           4)39[image: image72.png]



· 10. Найдите двадцать третий член арифметической прогрессии (ап), если

 а1 = -15 и d = 3.

1) 81;                          2) 51;                     3)  54;                            4) 84 .
А-9  Тестовая итоговая контрольная работа №11
1. 
Меркурий находится на расстоянии 58 млн км от Солнца. Как величина записывается в стан​дартном виде?

1) 5,8 ·106км
2) 5,8 ·107км          3) 5,8 ·108км
4) 5,8 ·109км

2.
 Укажите все целые числа, которые заключены между числами 
[image: image73.wmf]31

 и 
[image: image74.wmf]52

.

1) 32,33, ...,51
2) 5,6,7            3) 6,7,8
4) 6,7

3.
 Полиграфическая фирма наносит надписи и рисунки на полиэтиленовые пакеты. В таблице приведены расценки на работы в зависимости от величины заказа. При печати на двух сторонах пакета цена увеличивается на 20%.

	Количество цветов
	Цена (в р.) за печать на одном пакете (в зависимости от величины заказа)

	
	Менее 300
	От 301 до 500
	От 501 до 1000
	От 1001 до 2000

	Один цвет
	0,45
	0,40
	0,35
	0,30

	Два цвета
	0,65
	0,60
	0,45
	0,40


Сколько придется заплатить за заказ, если число пакетов равно 450, рисунок одноцветный на двух сторонах пакета?

1) 216 р.               2) 180 р.                   3) 36 р.                           4) 324 р.

4.
 При каком значении т значение выражения 
[image: image75.wmf]m
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 является числом иррациональным?

1) 16
2)12
3) 9        4) – 4

5. Какое из выражений, обозначенных цифрами, надо подставить вместо многоточия, чтобы было верным равенство, обозначенное буквой?

A.
4х2-11х + 6 = (х-2)(...)                        Б. 3х2 - х - 4 = (х + 1)(...)                       B.
12х2 - 3ху - 16х + 4у = (3х - 4)(...)
1)12х - у
2) 4х - у     3) 4х - 3         4) 3х - 4[image: image76.png]



6.
На координатной прямой отмечены числа х, у и z. Какое из следующих неравенств является верным?[image: image77.png]



1) (х - z)(х - у) < 0         2) (х - у)(z -у)>0      3)(y-z)(y-x)<0      4) (z - х)(у - z) > 0

7.
 На каком из рисунков изображено множе​ство решений системы        - 2 х + 1 ≥ 5, 

                                                                                                                                                          х + 6 < 2? [image: image78.png]
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8. Арифметические прогрессии (ап), (bп) и(сп) заданы формулами n-го члена: ап = 2п + 3, bп = 3n, сп = 3n + 2. Укажите те из них, которые имеют разность, равную 3.

1)(аn)
2)(аn)и(сn)               3)(bn)и(сn)
4)(аn),(bл)и(сn)

9. Функции заданы формулами:А. у = х2 + 3   Б. у = х2   В.у = -х2
Какие из этих функций имеют наименьшее значение?

1) А, Б, В
2) А и Б             3) только А
             4) только Б

10. Отдыхающие вышли из пансионата на про​гулку, дошли до ручья и, пробыв там некоторое время, вернулись обратно. На рисунке изображен график их движения (по горизонтальной оси откладывается время, по вертикальной — расстояние, на котором находятся отдыхающие от пансионата). Какое высказывание неверно? 
[image: image80.jpg]HR:-[1oiZ0:3040f50160/





         1)  Время прогулки 55 мин.
2) Скорость отдыхающих на пути к ручью была меньше, чем на обратном пути.
3) За время прогулки отдыхающие прошли 1,5 км.
4) К ручью отдыхающие шли со скоростью 4,5 км/ч.
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